

## Uslovi korišćenja

Uslovi korišćenja podrazumevaju pravila koje korisnik usluga (u daljem tekstu Korisnik) mora da poštuje sa ciljem da se svim korisnicima omogući maksimalni kvalitet i pouzdanost pri korišćenju BCool IT Hosting servisa (u daljem tekstu Usluga).

### Definicija usluga:

BCool IT vrši usluge Hosting servisa sa pratećom uslugom Hostovanja BCoolsite sistema. Primarna usluga koja je predmet ovog ugovora, Web hosting nalog, predstavlja zakup virtuelnog prostora na Internet serverima kojima upravlja BCool IT, koji je zajedno sa određenom količinom Internet saobraćaja neekskluzivno iznajmljen Korisniku za potrebe ostvarivanja prisustva Korisnika na Internetu (domensko ime Web sajta i svi prateći sadržaji i usluge koje korisnik pruža na Internetu), u daljem tekstu Usluga.

Korisnik koristi BCoolsite sistem koji služi za postavljanje i ažuriranje Web prezentacija.

### Cenovnik usluga i plaćanje:

BCool IT je istakao svoje cene na svom Web sajtu i one su javne. Zadržavamo pravo izmene cenovnika bez prethodnih najava i definisanja datuma od kojeg će se izmenjeni cenovnik primenjivati.

Na Korisnika koji ima ugovor sa BCool IT, zaključen na dogovoreni period i platio ga je unapred, promena cene se ne odnosi.

U slučaju ne plaćanja ugovora zadržavamo pravo da obustavimo uslugu posle 30 dana i raskinemo ugovor posle 60 dana.

Plaćanje se vrši u dinarima ili devizama samo u slučaju ako je uplata van teritorije Srbije na žiro račun BCool IT.

Zadržavamo pravo da obustavimo isporuku usluge korisniku odmah po isteku pretplate.

BCool IT omogućava promenu pretplate (na veću sa doplatom, na manju po isteku ugovora).

## **Sadržaj sajta:**

Korisnik prihvata da sadržaj na Web stranici ažurira koristeći admin panel, izuzev ako to nije drugčije naznačeno pratećim ugovorom).

BCool IT ne odgovara za sadržaj sajta, a protivzakonit sadržaj uklanjamo na zahtev ovlašćenih lica.

Sadržaj, izgled, namenu i funkcionisanje prezentacije, Korisnik određuje sam. Korisnik, pri tom poštuje ograničenja određena ugovorom, opštim uslovima i zakonom.

Nije dozvoljeno postavljati sadržaj koji širi mržnju na verskoj, rasnoj ili nacionalnoj osnovi.

Zabranjeno je pristupati nalozima za koje niste ovlašćeni, kao i pokušaj svake promene njihovog sadržaja.

Korisnici ne smeju vršiti povredu autorskih prava.

Najstrože je zabranjeno objavljivanje svakog nemoralnog sadržaja.

Postavljanje sadržaja za odrasle je dopušteno isključivo poštovanjem propisa i naznačavanjem na svom sajtu da on sadrži takav material.

Ukoliko korisnik postavlja saržaj za odrasle duzan je da obavesti BCool IT o tome.

## **Pravo na raskid ugovora:**

U slučaju da se ne pridržavate bilo koje od navedenih odredbi, Vaš nalog biće momentalno suspendovan.

BCool IT zadržava pravo na raskid ugovora i obustavu rada prezentacije u slučaju kršenja pravila ovog dokumenta. (posle opomene), bez povrata novca.

Sve sporove nastale izvršenjem ovog ugovora, ugovorne strane će rešavati sporazumno.

U slučaju da to nije moguće, nadležan je sud u Somboru.

## **Obaveze BCool IT:**

BCool IT počinje sa ispunjavanjem svojih obaveza koje su predmet ovog ugovora nakon što Korisnik izvrši uplatu u skladu sa cenovnikom.

Pružamo email i telefonsku podršku u toku radnog vremena.

BCool IT će se truditi da dostupnost vašeg sajta ne bude manja od 99% godišnje.

**Završne regulative:**

Bcoolsite sistem je vlasništvo BCool IT. Korisnici sa pretplatom dobijaju mogućnost upotrebe sistema bez pristupa izvornom kodu. Sadržaj koji korisnici postavljaju u Bcoolsite sistem odnosno svoju prezentaciju, pripada korisnicima i na želju korisnika, sadržaj dajemo na raspolaganje.

Ne odgovaramo za ispad usluge / štetu do koje je došlo usled ne odgovarajuće i nenamenske upotrebe admin panela.

Prostor na disku je namenjen isključivo za sadržaj koji je dostupan na Web prezentaciji.

U slučaju online registracije između korisnika i BCool IT, ne potpisuje se ugovor, korisnik je dužan da se izjasni da je upoznat sa uslovima korišćenja i da je saglasan sa njima. Te se smatra da su korisnik i BCool IT na osnovu toga sklopili ugovor o korišćenju.